Задания для 8 класса на летние каникулы
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1. Cokparure apobn:
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6. Hoxamure TOXRALCTRO
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2, Hpeacrasbre B BEAe Apobu:
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5. Ipu Kaxux Hejbx n sHAYEHHE BhIpasmteHud (n-—2)*:n?
ABIASTCH HEABIM ncaom?

6. YapocTiTe BhIpaKeHue
0,2y+1,8 | 0532
0,28 +y+5  0,55°-62.5
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2. TlpeacraseTe B BHAEC ZpOGH:

a) (ﬂ,ﬂ) xY . gy -G, 8 a2 St
-y xeyl g ’ a+5  g5.4%) 4%4+10a+25
3. Joraykute TOMAECTBO

20-0.56 ., 2dab 1 Jda-b 4y
4a”+ab+0,2567  64g%-p°  2a-0,5b 4
4. Hpegerassre B BUje PRUHOHAIBHOH Xpobm:
5. VopocTute BhIpANEHHE
( 1 _ 1 ~ 1 ) 8
@-x)x-1 " @-0e-D " la-Dix~1)/) giept’
k
C—12. Dyuxuus y=- mee rpadux
1. @ysxuna sagaxa GopMynoi y-~ Banoxuure Tab-

SLHLLY:

SeSeacmoc

2. Tloctpoiite rpaduk QyHRRUMEA y=g. Haitpure:

8) gHauenKe QYHKUUN, COOTBETCTRYIOUICe 3HANEHMIO apry-
MeHTa, pasHOMY ~B; ~ 23 2; 5;

6) smavenye APryMesta, KOTOPOMY COOTBETCTBYST SHAHEHME
GyHRUMM, paBroe —9; ~2,3; 2,3, 9;

B) OpM KAKHX JHAYEHHAX APPYMEHTA 3HAYeHHe QYHKOHL
Gonpute 0; mensime 0.
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[image: image4.png]5. Ilpescrasere B Buje ofskHOBeHHON ApObM wMCIO!
a) 0,(6);  ©) 0,08); ) 0,0(45).

6. Iloxamure, uTo ecaum @ M b — HeUeTHHe UMCHE, TO
2a%-b TakMe HeUETHOE UHCHO.

nC-—'M. Apudmernuecknii KBEQAPATHBIR KAPeHb

1. Hailzure sHaveHyue apu@MeTHUECKOTO KBAaAPATHOrO
KOpHS:

1) a) V16; 6) v100; B) V48; ) VB1;
2) a) V0,25;  6) V3600; &) V0,09; r) Y400;
3) a) \fg; 6) \/:':i; 5) \/3 »2%; DRVE
2. BepHo Ay paseHcTSO:
a) V144=12;  8) V0=0; 1) V0,81=0,9;
6)V86--6 1) V0,4~0,2 e Vi90-70?
Orger ofmAcHHTe.
3. Haitanre cropoHy KBajpara, [HIOH@Ab KOTOPOTO PaBHA!
8) 26 aM%;  ©6) 64 cm%  B) 0,49 M%) f% 2
4, Hafizure umcio, apuMeruueckuit KBaAparTsbili Ko-
peb U3 KOTOPOro papeH:
23610 50 D08 i 90 mi1ien1
5. Berumcamre:
1) a) V25— 6) Vi6-V8; ») 3VA-V36; 1) V64:v500;
2) a) V0,86+10,01;  8) ~3V0,49+2,6;

6) £10,64-1; r) 0,4-V0,04;
3) a) (VA)-1,5 B) (V0,9)2-0,3;
)

o ({2} n 1.2y

4) ) V&7 1383; ) V3(0,4°+0,11);
6) V&5 6% ™) V0,52-0,3%.

6. Tlonnaysacs TabaMmelt KBAAPATOB HATYPANBHEIX YHCEN,
ualigure:

1) a) V169; 6) V32%; B) V441; r) V676;
2) a) v2,25; 6) V3,61; 8) V5,76; ) V7,84;

3) =) VI1,56; 6) v48400; =) V68,89; r) V72900.
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4. BoiHECHTe MHOMMTEIb HM3-NOX SHAKA KODHA!

a) V25x%5, rae x<0; B) V=8¢
6) V32a%h'®, rae b<0; r) y27¢a~-b)°.
5. BrecHTe MHOXHTeNS NOA SHAK KOPHH!
a) xV5, rae x<0;  B) xVx; ) (a-b)Wa~b;
6) a®V2, rxe a<0; o) yV-us &) (x-yIy~x.
6. Ynpocrurte BRIpaskenne:

a) (a+2) —2*:‘1”, rEe a>-2;
6) (a— b)\/ 2b772’ e a—-b<0,
a

C——22. fipeabpasasasine BLIPOKEHNS,
COAEPXMOUMX KBAAPATHLIE KOPHM

1. Vapocrure BhIpamenne:

1) a) 3Vc+Byc-9ve; 8) Vax +V6dx-VBlx;
6) 5Va-2Vb+Va; ) V27 - VA8 +V75;

2) &) V12y-0,5V48y +2V108y;
6) 2V8a +0,3Vd5¢c~4V18a +0,01V500c;

3) a) V3(V27-V48) ) 3v2(2-5V82)-2V18;
6) (5V7 VB3 +VID)-VT; 1) VIZ-(/I5-3VE)V5.
2. BuinosgHuTe ReHCTBUH:

D) 2) (2+V3)A-VB); 5) (F7-VI2)(/7-3V8)
6) (VzAgs)(zviw’E); ) 2V5-VIB)(/IB4+V5)~
2) a) (a+Ve)a- Ve, ) {b+Vm)

6) (VZ-VnOz+Vey B (-
8 (IE-2)@+Vid; o (3-Ve)y
3) &) 1+3VH)BVE-1% _ ») (1-2V3y;
6) (5V3-VID(VIT+5V3) r) (3V5 +2V10)
3. Pasnomure Ha MHOMKHTEAM BHIPRKEHHUE!
1) a) e2-2; 6) 11-y% B) 9x2-5; 1) 2a°—
2) a) a-9, rae a=0; B) x~c¢, vAe x20 ¥ ¢20;
6) 5-b, tae b>0; r) 4a-25b, rae a>0 u b>0;

25




[image: image6.png]9. IIpu KaxkoM BHAYEHMH 4 YPAaBHEHHE:
a) x*-ax+9=0; 6) x*+3ax+a=0
nMeeT ONUH KOpPEHBT?

, 10, IIpy raxom sHANEHNM m OJMH H3 KODHel ypaBHeHMs
3x?~mx~6=0 pasey ~2?

.C 26. Pewesun KBORPATHBIX YPOBHEHMIA

{npononxenune)
1. Haitanre ROPHM ypaBHeIs:
1) a) (x—2)'=3x-8; B} 5(x+2)2=—6x-44;
6) (x—1)2=29-5x; r) (x+3)-16=(1-2x)%

2) a) (x-2)(x+2)=Tx—14; 1) vx(%~x)=(x41)(x+l);

6)( x-1){x-4)=x(4x~11}) 1) 5(x 2)=(3x+2)(x-2);

3) ) xa2x _ a?r24,

2z 7l
3 . Sx%rx  2.7x _ 3x%417 +17
6) A?M~6x—5, r) i 3 0

2. [Ipu KakMX BHAUCHHAX Y:
a) sHauwenMe muorousesa y’~ 1ly+ 2,4 passo mynw;
6) paBEsl sHaueHMs AByumeHoB 1,54%+0,5 u 3y~ 2,5y%
B) Tpexunen 2+y-0,5y° pamen gByunery Z2y*-3y?

3. Haftpure KOPHH YDABHEHNS M YKAXKHTE MX Opubau-
JKEHHLIE AHAYCHMA B BHAE JECATHUHBIX APOGeR ¢ TOUHOCTHIO
o 0,001
a) x*-6x+4=0; 6) 16y*—8y-31=0.

4. Hoxamure, uro npu noGoM ssaseBuu k ypapdenue
3y? —ky—2 =0 HMeeT AB& KOPHH.

5. HoxamuTe, 470 He CYHIECTBYET TaKOrQ BHAYEHWS I,
npu KOTOPOM yparHeHue x%-mx+m-2=0 umeno 6u ofuH
KODeHD.

6. Pemure ypapHenue:

a) I +x43-0;  6) Bxtt L —d4=0,
x| lx|

C—27. Teopema Buero

1. Hailgure cyMMy ¥ ITpousBefeHue KopHell ypaBHenus:
1) a) x®-16x+28=0; B) 1+ 17y +60=0;
6) x*-12x~45=0; 7) By-40+y°=0;
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[image: image7.png]€—30. Apabusie paysanansHste ypasHenmus
1. Pemure ypasuexrue:

1) a) M+§Q=x; &) ?fztlAL*Z

2) a) 5y 2ieBr _xost
8) r)

3) ay BT &)
6) r) PIe s e

4) a) 82 w Hee o g 4242 o6,
6) & ) ;%zzpn

2. Hafiaure ROPHE ypaBHEHRS:

=T, xtd _q. _
1} a) P R an 1 B)

3y-3 6+
R Ve R v

2) a) -4

)

6)

B) -

)

17 -Zcw1  BPal e+l

% SRV
2Pedx 2 ax
4. HafizuTe KOODAHHATH TOUEK Hepecevyexws rpadHKon
SyHRuMi:

) y=0 5 y= D=2,





[image: image8.png]7. Hpu xaxux 3HAYeHMAX @ HEPABEHCTBO ax <8 umMmeer
TaKoe Ke MHOMKECTBO PemeHui, ¥TO M HEPABEHCTBO x>%?

“C-—43. Peuiesme Heposetcrs (npoponxenmne}

1. Pemure nHepasencrse 2x-7>8. Hpnserca am pemre-
HueMm HepapencTBa umeao: 7; 7,5; 8; 8,52

2. Pewtnre HEePABEHCTBO:

1) a) 12+x>18; 8) 0,3+x31;
6) 6-x<4; r) 0,4-x<0;
2) a) 1+3x>10; B) 6-5x<2;
6) 3x+8<0; 1) 9-12x20;
3) a) 6+x<3~-2x; B8) 4x+19<bx-1;
6) 4+12x>7+13x; 1) 6x=8x+1;
4} a) 3(2+x)>4-x; B) 3(1-x)+2(2~2x)<0;
6) —{4-x)<2(3+2x); 1) —(2-3x)+4(6+x)>1;
5 & E>u o6 F<o m) e n) <
8+3x 4. 4-x 50, 1-x o5 245x g,
6) &) S <l 6) S3Ex0; ®) S3E<s r) S0
7) a) ZSﬁAx>3; 8) %"»~x<0;
59, x-1 Bz
6) X+Z>2‘ T) 3 2x> 5

3. Hpwu xaxkux 3HaYeHUAX b:
a) asyuneH 2b+ 11 npuHHEMaeT DONOKHTENbHLIE SHAYSHUA;
6) asyunen 13-b opruHEMAET OTpUUATENbHbIE 3HAYEHHA?

4. Ilpr RaKEX 0 2HAYEHHE BbIPAMEHUA &%1‘ MeHble

COOTBETCTBYIOUIErD 3HAYeRMWS BhipaskeHus 3-2a?

5. Tlpu xaxmx sHaueHusx x QyHxuasa y=0,5x~11 npu-
HAMAaeT:

a) mONOMKHTeNSHbIE 3Hawenus; §) OTpUUATERbHBIE IHAYEHUA?

6. Peutnre #epasescTso:
a) 6(a*~1)~5a(a+2)>3; B) ZX.2xzly

6) Bx¥~2x(4x+ 1)< x;

7. Hpu raxux 3HaUYEHMAX 4!
4) ypaBHeHue 5x -~ 2=0 MMeeT [OJOKHUTENLHLIA KODEHb;
6) ypasHenue 4+ 3x=a-5 umeer oTpUNATENbHEIH KOPEHB?
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[image: image9.png]8. HalinuTe KOODAMHATHI TOYEK Hepecevenus TpaduKoB
dyuxnui y=lx+2| u y=lx-5|

9. Pemure ypaBHeHMe:
a) {x|-2x=38; 6) |x~1}+Bx=5.

10. Pemmre Hepasencrso:
a) {2x|>x+3; 6) lx-2|+x>4.

11, Halaure MEOMKECTEO PellleHuil JBORHOTO HEPABREHCTRA!
a) 3<|x{<5; 6) 0<|x|<8.

C—~47. Crenens ¢ iensM Nokosarenem

1. BaMenmure Apobh CTEMEHLIO € LEABIM OTDULATENbLHBIM
OKABATeNEM
D)

25

1. R
167 230"

2. BamenuTte APOGHI CTENEHb ¢ HENLIM OTPHHATENBHBIM
fnoKasarenem:

ok ok w

a) 7% 6) 2% By b B (Bayt.

3. Boiuuenaure:
1) a) 8% 6) (~5)% B) (~6)Y r) —4-(-2%
2 a (s e E)s meons  o(ehn

3) a) 8746% 6) 2,47 +5% ») 1453-0,1% 1) 18-(1)"

4. Hpeacrasere 8 Buge APOGM BRIpaeHue:
1) a) Tm5; 8) 2(aby’; B) 11{(x+y)% 1) 9a®bic®
2) a) a?+by 6) x°+x% B) a+b’d 1) xy ioxl,

8. IIpeobpasyiite B gpofh smpaxenune:
1) a) (I+a e+ 1) 6) (ri-y )z ~y)
a\1, fa)-s, 1,1 -1
2 &) (47 +(2)% 6) <F+6,3>(b+c) .
.C—48. Npeo6posonanue BbipasKeHnH,
COREPXAIHX CTENEHH € BeNbiM NoKa3laTenem
1. TIpeobpasyiite BBIpaKEHNE!

1) a) a®-a%; 6) a'%-a%; 8) at-a™% r) a’®a;

6) x70x; B) xfrxh r) 2 tiat;
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2. Brruncaure:
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3. ¥mpoerure Bnipawesue:
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